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Resolucion de problemas de razonamiento logico tipo pruebas saber y examenes de
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Nombre del estudiante:
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Este, es un paquete de varias guias para que vayas realizando durante dos
semanas (del 4 al 15 de Mayo). Cuando te encuentre con la tortuga, es un
indicador que terminaste una guia, y que es hora de autoevaluar tu
aprendizaje. Recuerda que la idea es aprender

EXPLICACION DEL TEMA O DE LOS TEMAS Y ACTIVIDADES A
DESARRROLLAR



Las preguntas de este tipo constan de un enunciado y de cuatro opciones de respuesta, entre las cuales
usted debe escoger la que considere correcta.

1  ¢Cual es el numero que multiplicado por si mismo es igual al producto de los nimeros 16 y 9?

A 5

B 13
C 144
D 12

2 Una finca tiene 120 hectareas. Si se siembran las dos terceras partes, {qué parte queda sin
sembrar?

A 80 hectareas

B 40 hectareas

C 60 hectareas

D 20 hectareas

3 Una caja contiene ocho cajas y cada una de éstas contiene ocho cajas. El numero total de cajas

es de
A 64
B 17
C 73
D 72




4 Una poblacion tiene 360.000 habitantes. Tres quintas partes de la poblacion total se dedican a la
ganaderia y tres octavos de la poblacion total se dedican a la agricultura. El resto de la poblacion
atiende la pesca. ¢ Cuantas personas atienden la pesca?

A 9.000 personas

B 216.000 personas

C 351.000 personas

D 166.000 personas

5 Laexpresion que es equivalente a factorizar 4x% — 25, es

A | (4x +5)(4x —5)

B | (2x—5)(2x—5)

C | (2x=5)(2x+5)

D | (2x+5)(2x +5)

6  Enun cultivo de pasto (pastizal) de forma rectangular el largo mide el doble del ancho. Si el area
del pastizal es 800 metros cuadrados, ¢cual es el ancho del pastizal?

A 40 metros

B 20 metros

C 10 metros

D 30 metros

7  El dominio de la funcion f(x) = +/x + 3, es decir, el conjunto de valores de x para el cual la
evaluacion de la expresion \/x + 3 es un nimero real, es

A —o<x<3
B —0o<x<3
c —3<x< o
D —3<x<®




8

10

El angulo mayor que forman las manecillas del reloj al marcar las 4:00 es

A 225 grados

B 135 grados

C 240 grados

D 120 grados

Una plaga de algas comienza a colonizar una laguna de 1.000 m?. Si cada semana se duplica el
area de lago colonizada, y a las 16 semanas ha cubierto un area de 200 m?, ¢entre qué semanas
ocurrira que las algas cubran toda el area de la laguna?

A Entre las semanas 127 y 128

B Entre las semanas 80y 81

C Entre las semanas 18 y 19

D Entre las semanas 20 y 40

Remando en la direccion de la corriente un pescador tarda una hora en recorrer 3 km de un rio.
Remando en contra de la corriente tarda media hora mas. Si /. representa la velocidad de la
canoa y V, la velocidad del agua en km , el sistema de ecuaciones que representa la situacion

descrita es

3
A VetVa=3 300+ =3

B | Ve+Va=3 2(V.—Vy) =3

¢ | V-Vo=3 ;(a+¥)=3

D | Ve=Vo=3 ;(h-V)=3




11 Una montafa rusa tiene una caida en curva parabdlica como se muestra en la figura. ¢Cual de
las siguientes ecuaciones corresponde a una parabola con caida mas pendiente, es decir, aquella
por la cual el tren baja mas rapido?

A y:x2

B | y=2x?
C y==-x?
D | y=—x?

12  Si el angulo de elevacidn al sol es 607, la longitud de la sombra proyectada por un poste que
tiene 15 m de altura es

/-
A | 5/3m p
7/
B 10vV3m /’
s 15m

C 15V3m /’
D | 30m 60°

Sombra

Recuerde que: sen(60°) = §,C05(60°) :%

13  Enunareunion hay cinco personas y todas se saludan entre si. ¢ Cuantos saludos se dan?

A 25 saludos

B 10 saludos

C 20 saludos

D 30 saludos




14 Una sefiora embarazada va a tener tres hijos. ¢ Cual es |la probabilidad de tener un varén y dos

mujeres?
1
A —
8
2
B -—
8
5
C —
8
3
D f—
8

15 Suponga que se tiene un conjunto formado por tres elementos a, b y c. éDe cuantas maneras se
pueden ordenar estos tres elementos?

A 6
B 4
C 8
D 5

16 El area sombreada equivale a

A | (AnB)XucC

B A—-(BUC(C)

c | (AuB)¥ncC

D A—-(BUC(C)




17 El perimetro de un cuadrado inscrito en una circunferencia es 20v2 c¢m. El radio de dicha

circunferencia es

A 5cm

B 5V2 cm
C 10 ecm

D 25V2 cm

18 El area de un cuadrado es A, = lado X lado y de un triangulo es 4, = %base X altura. En la
siguiente figura, el punto E representa el centro del cuadrado ABCD y la magnitud del segmento
AB = 6 cm.

El porcentaje del area sombreada con respecto al area de la figura total es

A 25%
B 75%
C 45%
D 50%

A B

19 La medida de uno de los angulos de un paralelogramo es 60°. La medida de los otros angulos es

A | 60° 60° 60°
B | 60° 30°30°
C | 60°,45°15°
D | 60° 120° 120°

20 Dados los puntos A y B de coordenadas (—3,—1) y (2,4), la ecuacion de la recta que pasa por los

puntos Ay B es
A y=x+4
B y=x-2
C y=x—4
D y=x+2

Me autoevalto

S1

NO

Identifico el procedimiento para solucionar los problemas

Acierto en la eleccion de la respuesta de los problemas en la mayoria de las ocasiones

Realizo procedimientos coherentes para solucionar los problemas




